



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике провел прием граждан в региональной Приемной Президента Российской Федерации

17 октября 2018 года в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (далее – следственное управление) Полтинин Александр Владимирович провел личный прием граждан.

Всего на личном приеме к руководителю следственного управления обратилось шесть граждан.

Всем заявителям даны соответствующие разъяснения действующего законодательства. Разрешение всех принятых по результатам приема обращений граждан взято на контроль руководством следственного управления. О результатах рассмотрения обращений заявители будут уведомлены письменно в установленный законом срок.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ)
в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#)
(официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

18 Октября 2018

Адрес страницы:
https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1264152